
 

Exercice 1 : Ecris les nombres suivants en chiffres ou en lettres.           
 

- Quinze-millions-trente-six-unités :       _______________________________ 

- Trente-cinq-centièmes :                               _______________________________ 

- Vingt-mille-unités-et-sept-millièmes :               _______________________________ 

- Seize-unités-un-dixième-et-douze-millièmes :  _______________________________ 

- 16  020, 91 : __________________________________________________________________________________ 

- 360,085 : _____________________________________________________________________________________ 

- 0,008 : _______________________________________________________________________________________ 

 

Exercice 2 : Récris les nombres sans recopier les zéros inutiles :  

 

- 25,00 : __________________  -     00,980   : __________________ 

-  130,480  : __________________  -     904,061 : __________________ 

- 502,080  : __________________  -     077,08050 : __________________ 

 

Exercice 3 : Entoure la bonne réponse :  

 

- Mon chiffre des dixièmes est 1 : 

 10,01  719,5  11  47,12  81,61  
 

- Le nombre de mes dixièmes est 548 : 

 5 480,6  54,83  548  548,3  54,08  
 

- Le nombre de mes dixièmes est 321, mon chiffre des centièmes est 5 : 

 321,5  3,215  32,15  321,05  32,135  
 

- Mon chiffre des centièmes est 6 : 

 56,065  600,006  6,6  96,346  164,671  
 

- Le nombre de mes centièmes est 308 : 

 3 085,4  13,08  30,851  3,084  3,88  
 

- Le chiffre de mes centaines est 8 ; mon chiffre des centièmes est 2 : 

 845,624  284,983  82,28  857,294  208,802  
 

- Le nombre de mes centièmes est 15 ; mon chiffre des millièmes est 0 : 

 1,500  0,500  0,155  0,515  0,15  
 
 

Exercice 4 : Décompose les nombres  Ex : 27,236 = (10 x 2) + (1 x 7) + (0,1 x 2) + (0,01 x 3) + (0,001 x 6) 
               27,236 = 20 + 7 + 0,2 + 0,03 + 0,006 

  

- 635,09 = (100 x ……) + (10 x ……) + (1 x ……) + (0,1 x ……) + (0,01 x ……) 
  

 = …………….… + …………….… + …………….… + …………….… + …………….… 
 

- 73,532 = …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
  

 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

- 409,603 = …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………. 
  

 = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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